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Oi participa de webcast promovido pela FNQ

Na próxima quinta-feira, 24 de junho, a FNQ – Fundação Nacional da Qualidade promove webcast sobre ‘Inovação para geração de valor’, com participação do gerente de pesquisa, desenvolvimento e inovação da Oi, Marcio Antonio Bernardi. 

Durante o evento, o executivo apresentará um panorama sobre o mercado de telecomunicações, além das estratégias e principais negócios da empresa, com foco na evolução da convergência. 

Alguns cases serão utilizados para apresentar a atual estratégia inovadora da OI, como o case de inovação “Sistema 7IP”, que permite a prestação de serviços avançados de telefonia, como bilhetagem local (registro das chamadas locais de maneira centralizada), portabilidade numérica, bloqueios (consegue identificar, por exemplo, se um cliente escolhe não permitir ligações interurbanas na parte da tarde), dentre outros. O projeto, presente na rede de telefonia da Oi em 16 Estados, já rendeu um prêmio nos Estados Unidos à Tekelec, parceira americana da Oi. 

A palestra será realizada na sede da FNQ (Av. das Nações Unidas, 11.857 – 6º andar) e pode ser acompanhada presencialmente, desde que o interessado se inscreva pelo site: www.fnq.org.br. Para acompanhar virtualmente, não é necessário fazer inscrição.

Sobre a Oi

Maior empresa brasileira de telecomunicações, a Oi é pioneira na prestação de serviços convergentes no país. Oferece transmissão de voz local e de longa distância, telefonia móvel, comunicação de dados, internet e entretenimento. Com a compra do controle da Brasil Telecom, em 2009 a Oi passou a atuar em todo o território nacional. No final de dezembro, a empresa possuía  61,9 milhões de clientes. Deste total, 21,3 milhões estavam em telefonia fixa, 36,1 milhões em telefonia móvel, 4,2 milhões em banda larga e 234 mil em TV por assinatura. Pelo segundo ano consecutivo, a Oi integra o Índice de Sustentabilidade Empresarial (ISE) da Bovespa refletindo o alto grau de comprometimento da companhia com a responsabilidade social e a adoção de práticas gerenciais sustentáveis.

Sobre a FNQ

A FNQ – Fundação Nacional da Qualidade é um centro criada em 1991, a FNQ é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes, contribuindo para o aperfeiçoamento da gestão, para o aumento da competitividade das organizações e, conseqüentemente, para a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.

Acesse o site www.fnq.org.br 
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