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Prêmio Sebrae Mulher de Negócio supera meta de inscrições

A FNQ e o Sebrae registraram crescimento de cerca de 14% no número de participantes no prêmio SEBRAE Mulher de Negócios. Foram mais de 3 mil inscrições em 2009, o que superou a meta prevista. O número de mulheres empreendedoras participantes vem crescendo, e quadriplicou desde o lançamento do prêmio, em 2004.

Segundo as candidatas, as principais motivações para a inscrição foram a “busca pela excelência da gestão” e a possibilidade de “servir como referência para outras mulheres”. 
Questionadas sobre os próximos passos a serem adotados, elas indicaram a melhoria em processos por meio de pesquisas com os clientes, a capacitação em gestão e o reconhecimento em Qualidade, principalmente do MPE Brasil, Prêmio Estadual e Prêmio Nacional da Qualidade (PNQ). 
A iniciativa do prêmio foi do SEBRAE Nacional em parceria com a Secretaria Especial de Políticas para Mulheres de negócios e Profissionais do Brasil (BPW) e teve o apoio da Fundação Nacional de Qualidade (FNQ), que realizou a pesquisa.
As vencedoras vão participar do 18º Seminário Internacional de Excelência em Gestão (Sebe), nos dias 9 e 10 de junho, no espaço Apas (Rua Pio XI, 1200).

