FNQ participa de XVIII Encontro Nacional de Empresas Juniores (ENEJ)

Na próxima sexta-feira e sábado, dias 6 e 7 de agosto, a FNQ – Fundação Nacional da Qualidade participará do XVIII Encontro Nacional de Empresas Juniores (ENEJ), que acontece entre os dias 4 e 8 de agosto, na Costa do Sauipe (BA). 

No dia 6, das 19h30 às 21h, a Fundação vai mediar o painel ‘A busca pela excelência em gestão’, com Christian Francisco Giovannoni, da gerência de competitividade e estratégia de operações da Suzano Papel e Celulose, e com Eric Fassheber Novais, diretor de TI da Brasal Refrigerantes, ambas vencedoras do PNQ® - Prêmio Nacional da Qualidade. Durante este painel, será discutida a importância da excelência em gestão, de se agir em harmonia com o ecossistema e do desafio de gerar valor para o cliente e para a sociedade. 

No dia seguinte, das 14h às 15h, Rodolfo Cardoso apresentará a palestra ‘Como adotar o MEG® em sua empresa júnior’, que abordará o modelo sistêmico de gestão adotado por organizações de Classe Mundial. O MEG® é composto por conceitos fundamentais e 9 critérios essenciais à obtenção da excelência na gestão.

 

O evento é uma iniciativa da Brasil Junior – Confederação Brasileira de Empresas Juniores, e conta com a parceria da FNQ – Fundação Nacional da Qualidade, Instituto Empreender Endeavor e Artemísia. 

Sobre a FNQ
A FNQ – Fundação Nacional da Qualidade é um centro criada em 1991, a FNQ é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes, contribuindo para o aperfeiçoamento da gestão, para o aumento da competitividade das organizações e, conseqüentemente, para a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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