FNQ realiza webcast com participação do Sebrae 

  

Na próxima quinta-feira, 19 de agosto, das 9h às 11h, a FNQ – Fundação Nacional da Qualidade promove webcast sobre empreendedorismo nas micro e pequenas empresas, com participação do gerente nacional de atendimento individual do SEBRAE, Enio Pinto. 

Ao longo da palestra, o executivo abordará causas frequentes para a mortalidade empresarial, como a falta de planejamento e de preparo ante a concorrência mercadológica, além de explicar como o MEG® - Modelo de Excelência da Gestão contribui significativamente para reverter o quadro de amadorismo na gestão de micro e pequenas empresas. 

O palestrante é formado em economia, com MBA em finanças pelo IBMEC e especialização em administração financeira pela FGV. É professor de gestão empreendedora pela UNIDF, coordenador nacional do curso Empretec e do projeto Desafio Sebrae, além de ser responsável pela implantação do Projeto Dekassegui Empreendedor, voltado a brasileiros descendentes de japoneses que retornam ao Brasil e resolvem montar seu próprio negócio. 

O webcast será realizado na sede da FNQ (Av. das Nações Unidas, 11.857 – 6º andar) e pode ser acompanhado presencialmente, desde que o interessado se inscreva pelo site www.fnq.org.br . Para acompanhar virtualmente, não é necessário fazer inscrição, basta acessar o banner do evento ou a videoteca no portal da FNQ. 

Sobre a FNQ 

A FNQ – Fundação Nacional da Qualidade é um centro criado em 1991. A FNQ é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes, contribuindo com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, conseqüentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País. 
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