Gestão sustentável e práticas ambientais serão temas de webcast da FNQ
O evento terá a apresentação do case Quinta da Estância Grande, a primeira fazenda de turismo com o selo carbon free, reconhecida como destaque em Responsabilidade Social no MPE Brasil 2009.
A Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) vai promover, no dia 2 de dezembro, o último webcast de 2010, com o tema “Gestão sustentável”. Durante o evento, será apresentado o case da fazenda Quinta da Estância Grande, organização reconhecida como destaque em Responsabilidade Social no MPE Brasil 2009 - Prêmio de Competitividade para Micro e Pequena Empresa. A palestra será feita pelo gerente de relacionamento com o mercado, Rafael Goelzer.

Localizada em Viamão, no Rio Grande do Sul, é a maior fazenda de turismo pedagógico, ecológico e rural do Brasil. Foi também a primeira fazenda de turismo que recebeu a certificação por neutralizar a sua emissão de carbono em função de diversas atividades sustentáveis que desenvolve, como o plantio de árvores. 

Fundada em 1992, a empresa investe na preservação e sustentabilidade do meio ambiente natural da região, bem como na minimização dos impactos causados pela atividade turística da fazenda. Entre as iniciativas está a criação e reprodução de animais silvestres em extinção; identificação e recuperação de aves e outros animais apreendidos pelo Ibama, Brigada Ambiental e Polícia Federal; tratamento biológico de água com raízes de junco para evitar contaminação do solo e lençóis freáticos; recuperação do lixo orgânico por meio do minhocário e compostagem; projetos de educação ambiental e sensibilização ecológica e programa Live No Trace para redução do impacto ambiental, por meio da capacitação e certificação de sócios, monitores e colaboradores da Fazenda.
A palestra sobre as práticas sustentáveis e ambientais será apresentada na sede da FNQ, com transmissão ao vivo, pela internet, das 9h às 11h. Para acompanhar o webcast, acesse: http://www2.fnq.isat.com.br/Home.aspx
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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