Curso gratuito capacita profissional para uso do Modelo de Excelência da Gestão

Realizado à distância, o treinamento está disponível no site da Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) para iniciantes e interessados em adotar práticas de excelência da gestão.
A Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) disponibiliza, gratuitamente, o curso virtual do Modelo de Excelência da Gestão (MEG), baseado nos Critérios de Excelência reconhecidos internacionalmente e utilizado por organizações dos mais diversos portes e segmentos. 
Voltado para iniciantes e interessados na capacitação e implementação do MEG, o treinamento tem como objetivo apresentar um primeiro contato com o estudo de práticas de melhorias de gestão, sua importância e os resultados que são gerados por quem adota os Critérios de Excelência. O curso aborda, entre outras questões, a origem do MEG, os prêmios criados para avaliar e reconhecer as empresas com melhor desempenho na gestão, além dos benefícios conquistados por quem utiliza o modelo.

O treinamento, que capacitou cerca de 30 mil pessoas em 2010, tem uma carga horária total de 6 horas e está disponível no site http://www.fnq.org.br/site/458/default.aspx
Cursos 2011
A FNQ também está com as inscrições abertas para os 26 treinamentos presenciais, que serão oferecidos em 2011 no Centro de Conhecimento da FNQ, em São Paulo, e em outras cidades do país.

Os cursos pretendem capacitar profissionais de empresas privadas e instituições públicas e demais interessados em práticas e temas relacionados à gestão das organizações. A agenda completa de cursos está no site http://www.fnq.org.br/site/584/default.aspx. Empresas filiadas à FNQ têm 10% de desconto em todos os treinamentos. Mais informações pelo telefone (11) 5509-7709.
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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