MPE Brasil bate recorde de inscrições

O MPE Brasil – Prêmio de Competitividade para Micro e Pequenas Empresas superou a meta do ano, atingindo um número recorde de inscrições. Mais de 86 mil empresas de todo o País estão participando do Prêmio, que teve suas inscrições encerradas na última segunda-feira, 16 de agosto. O volume de interessados é 50% superior ao registrado em 2009.

A premiação da etapa nacional do Prêmio está programada para março do próximo ano. Os reconhecidos na etapa nacional serão escolhidos entre os selecionados nas etapas estaduais do Prêmio. As categorias do MPE Brasil incluem: agronegócio, comércio, indústria, serviços de educação, serviços de saúde, serviços de tecnologia da informação, serviços de turismo e serviços em geral. As empresas também podem ser consideradas destaque de Boas Práticas de Responsabilidade Social.

O MPE Brasil é uma iniciativa do Movimento Brasil Competitivo (MBC), Sebrae, Gerdau e Fundação Nacional da Qualidade (FNQ).

Sobre a FNQ 

A FNQ – Fundação Nacional da Qualidade é um centro criado em 1991. A FNQ é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes, contribuindo com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, conseqüentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País. 
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