FNQ realiza webcast sobre gestão empresarial

Na próxima quinta-feira (05), a FNQ- Fundação Nacional da Qualidade irá promover um webcast voltado às MPEs, apresentando o MEG® - Modelo de Excelência da Gestão e algumas ferramentas que auxiliam o empresário nessa busca. O objetivo é mostrar como o modelo pode ser adaptado à realidade do micro e pequeno empresário e como pensar na gestão como um processo contínuo de busca pela excelência. 

Entre os materiais oferecidos pela FNQ, destacam-se publicações como os Cadernos de Excelência, que têm como objetivo proporcionar uma visão global do modelo, seus fundamentos e sua aplicação; e a série Critérios de Excelência, que ajudam na avaliação, diagnóstico e no desenvolvimento do sistema de gestão de qualquer tipo de organização. Entre as ferramentas oferecidas gratuitamente pela FNQ estão: o software de diagnóstico, que indica o grau de maturidade da gestão da empresa, e o software de autoavaliação, que identifica as oportunidades de melhoria em cada processo.

O evento será realizado na sede da FNQ (Av. das Nações Unidas, 11.857 – 6º andar), e pode ser acompanhado, também, via internet. Basta acessar o site da FNQ e clicar no banner do evento ou entrar na videoteca. http://www2.fnq.isat.com.br/Home.aspx .
