MPE Brasil reconhece melhores práticas de excelência e competitividade de micro e pequenas empresas

As organizações premiadas na etapa nacional serão anunciadas no dia 22 de março, em Brasília. 

As micro e pequenas empresas brasileiras que mais se destacaram em 2010 por suas práticas de excelência da gestão vão ser reconhecidas, no dia 22 de março, na etapa nacional do MPE Brasil – Prêmio de Competitividade para Micro e Pequenas Empresas. A premiação, que acontece em Brasília, é uma iniciativa do Sebrae, Movimento Brasil Competitivo (MBC), Gerdau e Fundação Nacional da Qualidade (FNQ).

Composto por oito categorias (agronegócio, comércio, indústria, serviços de educação, serviços de saúde, serviços de tecnologia de informação, serviços de turismo e serviços em geral) e um Destaque de Boas Práticas de Responsabilidade Social, o prêmio funciona como um incentivo para as MPEs, reconhecendo os resultados alcançados com a utilização das ferramentas de gestão e práticas de excelência e competitividade.

Esta edição do MPE Brasil bateu recorde de inscrições, com quase 100 mil candidatas espalhadas por todo o país. O número de empresas que participou da primeira etapa do prêmio – o preenchimento do questionário de autoavaliação do negócio – também alcançou altos índices: mais de 22 mil organizações executaram o processo, 46% a mais em comparação com 2009.

Em seguida, as empresas foram selecionadas para concorrer nas etapas estaduais, que premiaram, ao todo, 130 organizações de 22 Estados. As vencedoras participaram automaticamente da etapa nacional e foram avaliadas por uma comissão técnica composta por cerca de 80 examinadores voluntários de todas as regiões do país.

Segundo o diretor executivo da FNQ, Ricardo Corrêa, a crescente participação das micro e pequenas no MPE Brasil revela que os empresários estão cada vez mais conscientes da importância de buscar a excelência da gestão de seus negócios. “Ao concorrer ao prêmio, as empresas têm a oportunidade de melhorar o desempenho de seu negócio, aumentar sua competitividade e visibilidade no mercado brasileiro, bem como ser reconhecida como uma organização com sistema de gestão alinhado aos princípios de excelência”, ressalta. 

A partir da atuação dos parceiros, o MPE Brasil ajuda a disseminar conceitos e práticas de excelência da gestão entre as micro e pequenas empresas brasileiras com mais de um ano no mercado e receita bruta de até R$ 2,4 milhões anuais. Atualmente mais de 100 organizações contam com o selo da premiação, obtido em âmbito estadual ou nacional. Mais informações em www.premiompe.sebrae.com.br. 

Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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