FNQ oferece curso preparatório para a banca examinadora do PNQ

O treinamento tem como objetivo capacitar o participante para ser um avaliador voluntário do sistema de gestão das organizações, de acordo com o Modelo de Excelência da Gestão, disseminado pela FNQ.
A Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) promove, nos dias 12 e 13 de abril, o curso de Preparação para a Banca Examinadora do Prêmio Nacional da Qualidade (PNQ), o maior reconhecimento à excelência da gestão das organizações brasileiras. O treinamento acontece das 8h às 18h, no Centro de Conhecimento da FNQ, em São Paulo.
O principal objetivo do curso é consolidar a visão sistêmica do Modelo de Excelência da Gestão® (MEG) e capacitar o participante para ser um avaliador voluntário do sistema de gestão das organizações, de acordo com os Critérios de Excelência.  

O treinamento tem como público-alvo profissionais ligados à gestão, executivos seniores, diretores, gerentes e consultores, além de acadêmicos em administração. Entre os benefícios para aqueles que se tornam examinadores do PNQ estão o autodesenvolvimento, aumento da empregabilidade e de seu prestígio profissional, o intercâmbio realizado com outros participantes, o desenvolvimento da sua capacidade gerencial e o exercício da cidadania. 

Para participar, é necessário que o interessado tenha concluído o curso virtual do MEG, disponível gratuitamente no portal da FNQ.

Para mais informações e inscrições, acesse http://www.fnq.org.br/site/cursoId=15/586/default.aspx
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, conseqüentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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