Gestão de responsabilidade social em MPEs será tema de webcast na FNQ

A Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) realiza, no dia 28 de abril, um webcast sobre “Gestão de Responsabilidade Social na MPE”. O evento contará com a apresentação do case da farmácia de manipulação Manipulare, empresa gaúcha vencedora do MPE Brasil 2010 – Prêmio de Competitividade para Micro e Pequenas Empresas como Destaque de Responsabilidade Social. 

A palestra terá ainda a participação de Rita Patussi, engenheira civil com especialidade em Gestão de Responsabilidade Social e Preservação e Conservação de Patrimônio Histórico Cultural. Ela também atua como avaliadora do MPE Brasil (Prêmio de Competitividade para Micro e Pequena Empresa) - categoria Responsabilidade Social e voluntária no Fórum Temático de Responsabilidade Social - Agenda 2020 / Agência Pólo / RS.

Sua apresentação vai abordar os paradigmas, desafios e benefícios que a gestão da responsabilidade social propicia às MPEs. Também será mostrado como se planeja e estrutura esse viés da gestão, além da importância da identificação do cenário interno e externo, ações já existentes, desafios e oportunidades.

De acordo com Rita, responsabilidade social é investimento. “Tem efetividade se suas ações contribuírem positivamente para o negócio - a curto, médio e longo prazo-, oportunizando competitividade, lucratividade e perenidade”, afirma.

O evento, que acontece na sede da FNQ, é também transmitido ao vivo, pela internet, das 9h às 11h. Para acompanhar a palestra, acesse http://fnq.isat.com.br/Home.aspx
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das empresas e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência de gestão das empresas brasileiras.
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