Novo superintendente assume gestão da Fundação Nacional da Qualidade 
Ex-executivo da Siemens no Brasil e na Alemanha, Jairo Martins passa a integrar a equipe da instituição para gerir os projetos que visam disseminar a causa da excelência para empresas brasileiras.
A Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) anuncia a chegada de Jairo Martins como o novo superintendente-geral da instituição. O executivo será responsável por conduzir a gestão da organização, atuando em conjunto com a equipe desde a definição estratégica até a aplicação prática das ações para disseminar a causa da excelência em gestão para empresas brasileiras.

“Nossa grande missão é difundir a cultura da boa prática de gestão para que as empresas tenham maior longevidade, aumentem sua competitividade, atinjam o equilíbrio econômico sócio-ambiental e contribuam para a melhora da economia do país”, destaca Martins. Ele dará continuidade aos projetos e planejamento da FNQ e atenderá aos novos desafios propostos à instituição, contribuindo para tornar a FNQ um dos principais centros de excelência em gestão do Brasil.

O novo superintendente-geral é engenheiro eletrônico formado pelo Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) com especialização em Marketing e Propaganda pela Faculdade de Administração e Economia de Curitiba (PR), além de MBA em gestão de negócios pela Duke University, na Carolina do Norte (EUA). Martins trabalhou por mais de 20 anos como executivo da área de telecomunicações na Siemens do Brasil e da Alemanha, onde foi responsável pelo departamento de Vendas para América Latina e Europa. Também na Siemens ocupou cargo de CIO, em que coordenava a área de Tecnologia da Informação no Brasil, Argentina e Chile. 

Em 2008 encerrou seu trabalho na empresa e passou a se dedicar integralmente ao estudo e pesquisa sobre bebidas brasileiras e sua produção. É autor do livro “Cachaça, o mais brasileiro dos prazeres” (Editora Anhembi Morumbi) e foi professor de processos industriais da cachaça no curso de Tecnologia de Bebidas da Universidade Anhembi Morumbi e de Sistema Integrado de Gestão na Business School São Paulo – BSP. É também professor visitante da Münchener Volkshochschule, em Munique, na Alemanha.

Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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