AES Sul e Elektro apresentam seus programas de gestão em palestra na FNQ
As distribuidoras de energia vão mostrar os desafios e benefícios da implantação do programa de excelência da gestão, que resultou na conquista do Prêmio Nacional da Qualidade (PNQ) 2010.
No dia 19 de abril, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) promove o webcast com os casos de sucesso das distribuidoras de energia AES Sul e Elektro.  As duas empresas implantaram programas de excelência da gestão e, como resultado do sucesso de suas práticas, receberam o reconhecimento máximo do Prêmio Nacional da Qualidade (PNQ) 2010, concedido pela FNQ.

A apresentação da AES Sul será feita pelo gerente de Planejamento Estratégico, Wendel Cota, que abordará os pilares da estratégia da organização, a estrutura da governança, a promoção da cultura de resultados e os aprendizados obtidos pela companhia, que atende diretamente 118 municípios da região centro-oeste do Rio Grande do Sul.
Já o gerente de Gestão da Qualidade da Elektro, Alexandre Carrasco, vai mostrar o funcionamento do sistema de gestão da empresa (Sistema Empresarial Elektro), os processos gerenciais e os resultados obtidos pela companhia, que fornece energia para 223 municípios paulistas e cinco cidades sul-mato-grossenses. 

O evento, que acontece na sede da FNQ, é também transmitido ao vivo, pela internet, das 9h às 11h. Para acompanhar a palestra, acesse http://fnq.isat.com.br/Home.aspx
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das empresas e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência de gestão das empresas brasileiras.
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