Elektro recebe programa de visitas da FNQ
A Fundação Nacional da Qualidade vai levar profissionais à sede da empresa, em Campinas, para conhecer de perto as práticas de excelência em gestão da organização.

A distribuidora de energia elétrica Elektro abre suas portas no dia 10 de maio para o programa de visitas PNQ na Prática, promovido pela Fundação Nacional da Qualidade (FNQ). O encontro, que acontece na sede da empresa, em Campinas, possibilitará aos profissionais conhecer práticas de excelência, fazer benchmarking e adquirir experiências com os responsáveis pela gestão de organizações reconhecidas do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ). 

Responsável pelo fornecimento de energia elétrica a 223 municípios paulistas e cinco sul-mato-grossenses, a companhia detém uma área de concessão de mais 120.000 km², marcados pela diversidade socioeconômica e ambiental entre as regiões e pela descontinuidade geográfica. A Elektro, terceira maior distribuidora do Estado de São Paulo, cobre uma demanda de 2 milhões de unidades consumidoras, totalizando 5,7 milhões de pessoas que dependem de seus serviços.
Durante a visita, os participantes poderão obter informações sobre as práticas implantadas e a evolução nos processos de aprendizado, além de constatar a aplicação dos Fundamentos e Critérios de Excelência do Modelo de Excelência da Gestão®, da FNQ.

Para mais informações, acesse www.fnq.org.br ou entre em contato com Alexandre Silveira (alexandre.silveira@fnq.org.br / 55 11 5509-7733).
Sobre a FNQ
Criada em 1991, a FNQ – Fundação Nacional da Qualidade é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os Fundamentos da Excelência em Gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das organizações e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência em gestão do País.
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