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Conexão Educação revoluciona identificação escolar no Rio

O gerente de pesquisa, desenvolvimento e inovação da Oi, Marcio Antonio Bernardi, participou do webcast da FNQ – Fundação Nacional da Qualidade, e apresentou o case Conexão Educação, realizado em parceria com a Secretaria de Estado de Educação (Seeduc), no Rio de Janeiro. O projeto inovador começou a ser testado em diversos municípios do Estado e consiste em um cartão de identificação de alunos e professores com um chip que pode ser rastreado por rádio freqüência (RIFD). O objetivo é integrar uma série de informações para tornar o sistema de gestão escolar mais eficiente, ágil (com acompanhamento online) e estratégico. 

Além das informações sobre o aluno, o cartão pode ser utilizado para pegar a merenda no refeitório, usar transporte público para a escola e até para registrar presença, automaticamente, quando alunos e professores entram nas salas de aula. Se as faltas se repetem, o chip pode enviar, inclusive, mensagens SMS (Short Message Service) para pais e responsáveis, o que facilita o controle sobre o dia-a-dia dos alunos. A Oi espera que este recurso ajude a diminuir a evasão escolar e melhore o rendimento dos alunos em classe.

Bernardini acredita que, para uma boa gestão de recursos na educação, é preciso medir a qualidade de ensino em cada escola, e esta tecnologia facilita este controle. O sistema de integração escolar da Seeduc, inédito no Brasil, fornece informações detalhadas sobre 1,5 milhão de alunos da Rede Estadual de Ensino, permitindo que direção, corpo docente e a própria Seeduc possam acompanhar o aprendizado do estudante de forma individual e permanente. 

Essa prática está alinhada aos fundamentos do Modelo de Excelência em Gestão® da FNQ, não só no por revelar a Cultura da Inovação das empresas envolvidas, mas também pelo Desenvolvimento de Parcerias que beneficiam a todos. 
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