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PREMIO DE COMPETITIVIDADE
PARA MICRO E PEQUENAS EMPRESAS



 

Inscrições para o MPE Brasil prorrogadas para 16 de agosto

Empresários formais há mais de um ano no mercado e com receita bruta de até R$ 2,4 milhões anuais têm uma segunda chance para conhecer como está a gestão do seu negócio e ainda concorrer ao MPE Brasil - Prêmio de Competitividade para as Micro e Pequenas Empresas. O prazo foi prorrogado e as inscrições podem ser feitas até o dia 16 de agosto. 

A iniciativa é uma parceria do Movimento Brasil Competitivo (MBC), SEBRAE, Gerdau e Fundação Nacional da Qualidade (FNQ). Composto por oito categorias e um Destaque de Boas Práticas de Responsabilidade Social, o prêmio funciona como incentivo para as empresas brasileiras de pequeno porte, reconhecendo os resultados alcançados com a utilização das ferramentas de gestão e práticas de excelência e competitividade.

Além da possibilidade de vencer e conquistar visibilidade no mercado nacional, os participantes recebem, gratuitamente, um diagnóstico da gestão do seu negócio de forma ”on line”, pois ao terminar de preencher o questionário opta por ter o relatório que indica os pontos fortes e as oportunidades de melhoria na gestão da empresa. 

Para se inscrever, o interessado pode acessar o site oficial do MPE Brasil ou responder o questionário disponível nas unidades de atendimento do SEBRAE. As categorias de premiação incluem: Agronegócio, Comércio, Indústria, Serviços de Educação, Serviços de Saúde, Serviços de Tecnologia de Informação (desenvolvimento, implantação e gerenciamento de software), Serviços de Turismo (bares, restaurantes, hotéis, pousadas, agências de viagens, transportes turísticos) e Serviços (empresas que não se enquadrem nas categorias citadas anteriormente). 

Os empreendimentos inscritos nessas categorias poderão se candidatar também ao Destaque de Boas Práticas de Responsabilidade Social, que considera a atuação das empresas que tenham ações voltadas à preservação do meio ambiente e ao desenvolvimento da comunidade em que estão inseridas.

O MPE Brasil é realizado anualmente, há 18 anos, com o objetivo de disseminar conceitos e práticas de gestão. Mais de 100 empreendimentos brasileiros contam com o selo da premiação, obtido em âmbito estadual ou nacional.

Mais informações no site www.premiompe.sebrae.com.br. 
