Maceió recebe Seminário Regional em Busca da Excelência

O evento é uma iniciativa do SEBRAE, Movimento Alagoas Competitiva e Fundação Nacional da Qualidade, que tem a missão de disseminar os fundamentos da excelência em gestão para o aumento da competitividade das organizações e do Brasil.

A cidade de Maceió (AL) vai receber, no dia 12 de abril, o Seminário Regional em Busca da Excelência. O evento, que acontece no Sesc de Alagoas, é uma ação conjunta do SEBRAE, Movimento Alagoas Competitiva (MAC) e Fundação Nacional da Qualidade (FNQ), reconhecida internacionalmente por disseminar o Modelo de Excelência da Gestão® (MEG) e contribuir para o aumento  da competitividade das organizações brasileiras.

Voltado para empresários, líderes organizacionais, representantes do terceiro setor e de micro e pequenas empresas, o seminário visa apresentar os conceitos de excelência em gestão e as melhores práticas de empresas brasileiras. O evento contará com a apresentação da empresa vencedora do Prêmio Estadual da Qualidade-AL 2010 e as organizações reconhecidas nas etapas alagoana e nacional do MPE Brasil 2010, que vão mostrar os diferenciais que levaram a empresa a receber o prêmio, as principais dificuldades e a forma como foram superadas, além dos benefícios com a utilização do MEG.

Em 2010, foram realizados seminários em diversos Estados, reunindo milhares de pessoas interessadas em conhecer práticas de gestão que possam aprimorar as atividades de suas empresas, a fim de torná-las ainda mais competitivas.

Para mais informações, acesse http://www.fnq.org.br/sebe/
Serviço

Data: 12/04/2010

Horário: 8h30 às 12h30

Local: Sesc /AL - Rua Pedro Paulino, 40 – Poço – Maceió/AL
Sobre a FNQ

Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos cujo objetivo é disseminar amplamente os fundamentos da excelência em gestão para organizações de todos os setores e portes. Desta maneira, a FNQ contribui com o aperfeiçoamento da gestão, o aumento da competitividade das empresas e, consequentemente, com a melhoria da qualidade de vida do povo brasileiro. A instituição é responsável pela organização, promoção e avaliação do Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que reconhece anualmente as melhores práticas de excelência de gestão das empresas brasileiras.

Mais informações para imprensa

Carolina Thomaz

carolina.thomaz@imagemcorporativa.com.br
(11) 3526-4545

Rafael Faustino

rafael.faustino@imagemcorporativa.com.br
(11) 3526-4561

