FNQ lança livro que desmistifica o conceito de inovação
Publicação aborda temas indispensáveis e atuais de gestão organizacional com práticas restauradoras
A palavra “inovação” passou a ser exaustivamente usada pelas organizações, tornando-se, inclusive, um clichê. Mesmo sem uma conceituação clara e precisa, o tema começou, de repente, a fazer parte das estratégias organizacionais, muitas vezes sem um propósito definido, com a ideia de ser a cura para todos os males que afetam o desempenho e a competitividade das empresas. Será que estamos nos esquecendo de que toda a evolução da humanidade foi fruto de inovações sucessivas?

Esse é o principal propósito do livro Gestão da Inovação: desmistificar o seu conceito e ser um verdadeiro manual sobre o tema para que, no seu sentido mais amplo, possa ser implantada pelos governos e organizações públicas e privadas, para solucionar os problemas que ameaçam o futuro das próximas gerações.
[bookmark: _GoBack]A publicação, fruto de um intenso trabalho do Núcleo Temático sobre Inovação, da Fundação Nacional da Qualidade (FNQ), aborda temas indispensáveis para aqueles que a trabalham, como caminho para a sustentabilidade em todos os seus aspectos – social, econômico e ambiental. 
Composto por cinco capítulos e um anexo, a obra trata das práticas de organizações inovadoras; como alavancar a competitividade por intermédio de sua rede; cita, ainda, fontes de recursos para as inovações e aborda a importância dos prêmios como instrumentos de gestão.
Sobre a FNQ
Criada em 1991, a Fundação Nacional da Qualidade (FNQ) é uma instituição sem fins lucrativos que incentiva as empresas a buscar a excelência da gestão e reúne as melhores práticas de organizações brasileiras, independente do porte ou setor. Ao disseminar o Modelo de Excelência da Gestão® (MEG) e promover a capacitação de profissionais, a FNQ auxilia as empresas na implantação de um programa permanente de excelência da gestão, que gera resultados concretos para toda a organização. Desta maneira, contribui para o aperfeiçoamento do negócio e, consequentemente, o aumento da competitividade das empresas. Como reconhecimento a essa busca pela excelência, a FNQ promove o Prêmio Nacional da Qualidade® (PNQ), que identifica e premia anualmente as melhores práticas de gestão das organizações brasileiras. 
www.fnq.org.br
www.twitter.com/fnqgestao


